

Zdenac znanja - Kumstvo

„Zdenac znanja“ projekt je koji je započeo 2007. godine, a cilj mu je omogućiti uvjete za školovanje djece u zemljama Afrike i Južne Amerike.

Jedan od temeljnih problema i uzroka siromaštva u tim zemljama jest neobrazovanost stanovništva. Bez znanja o tome kako promijeniti svoj život i okruženje nabolje, stanovništvo nema mogućnost utjecaja na stanje u kojem se nalazi, a koje je često vrlo teško i čini se bezizlazno. Dok djeca u razvijenijim zemljama svijeta svakodnevno odlaze u školu i pripremaju se za budućnost stječući znanje o svijetu u kojem žive, milijuni djece u ostalim zemljama primorani su raditi teške poslove kako bi pomogli roditeljima da skrbe za obitelj ili jednostavno prehranili sami sebe jer su ostali bez roditelja.

U takvim uvjetima, školovanje je nešto o čemu mogu samo sanjati. Bez novca za školski pribor, uniformu, knjige, pa čak i klupu i stolicu, djeca nemaju uvjete za odlazak u školu. A daleko najtužnija činjenica jest da se bez hrane ne može ni učiti ni napredovati.

Kako bi omogućili djeci siromašnih zemalja izlazak iz tog začaranog kruga siromaštva i bijede i dali im uvjete za školovanje, koje je prvi korak prema boljoj budućnosti, pokrenuli smo projekt kumstava pod imenom „Zdenac znanja“.

Projekt uključuje dobrotvore - kumove iz Hrvatske i susjednih zemalja, koji financijskim prilogom omogućuju školovanje djece iz Afrike i Južne Amerike. Uplatom iznosa od 120 eura (u kunskoj protuvrijednosti) omogućuju se svi potrebni uvjeti za školovanje jednog djeteta kroz godinu dana – školarina, školska oprema i pribor, knjige te jedan obrok dnevno.

Po uplati novac se prosljeđuje osobi odgovornoj za projekt u zemlji u kojoj djeluje – to su uglavnom hrvatski katolički misionari (svećenici i časne sestre), te volonteri Zdenca. Oni su upoznati sa stanjem u misijskoj zemlji, kao i životnom situacijom djece u njihovoj okolini te su odgovorni za upis djece u školu i praćenje njihovog rada i uspjeha.

Nakon upisivanja djeteta u školu, kum/a dobiva informacije o kumčetu - djetetu kojemu je omogućio/la školovanje te fotografiju djeteta. Kumstvo se obnavlja jednom godišnje uplatom istog iznosa, te se također jednom godišnje dobiva izvještaj o stanju i uspjehu tog djeteta. Ukoliko kum želi kroz više godina omogućiti školovanje istom djetetu, kumstvo obnavlja svake sljedeće godine u istom ili najkasnije sljedećem mjesecu u kojem se obavila prva uplata. U slučaju da se kumstvo ne obnovi na vrijeme, za kumče se pronalazi novi kum kako bi na vrijeme nastavilo sa školovanjem u novoj školskoj godini. Važno je napomenuti da postoji mogućnost da se dijete koje se školuje jedne godine ne nađe na popisu kumčadi i sljedeće godine. Razlozi za takve slučajeve su najčešće selidbe (odlazak u drugo mjesto gdje ne postoji organizirano školovanje putem misijskih centara), primoranost djece na rad kod kuće umjesto školovanja (u većini višečlanih obitelji sva djeca rade jer roditelji ne mogu uzdržavati cijelu obitelj samo svojim radom) ili neki drugi razlozi. Stoga je moguće da kum/a sljedeće godine školuje drugo dijete s popisa djece kojoj je potrebno obrazovanje. Putem projekta „Zdenac znanja“ omogućeno je školovanje za 840 djece u Africi i Južnoj Americi tijekom 2011. godine. Zajedničkim djelovanjem pomažemo mladim naraštajima da grade bolju budućnost, ne samo kratkotrajno, nego dugotrajno, kroz nadu u bolje sutra.

Ukoliko želite povratnu informaciju o djetetu kojemu ste kum/a, javite nam se nakon izvršene uplate. Vaše podatke (ime, prezime, kućnu adresu, broj telefona, mobitela, e-mail adresu)